

За 1935 и 1936 годы арестовано 190246, из них расстреляно – 2347 человек.

В 1937 г. арестовано 779056 человек.

В 1938 году арестовано 593336 человек.

Как видно, ни о каких “многомиллионных” жертвах не может быть и речи.

При этом члены комиссии совершили политический подлог. Они умолчали о том, что большинство арестованных органами НКВД (в те годы это был единственный орган, в который наряду с органами государственной безопасности входили и органы милиции) были обычными уголовными преступниками, совершившими различные уголовные преступления. Что подавляющее большинство расстрелянных – это бандиты-уголовники, совершившие зверские преступления. С помощью этой фальсификации хрущевцы надеялись создать и действительно создали впечатление, что при жизни Сталина имели место массовые “необоснованные” репрессии, в результате которых погибло много “невинных” людей.

Но вот что, например, в свое время писал “борец против культа личности” Н. Хрущев, бывший в то время первым секретарем ЦК Коммунистической партии Украины:

“Дорогой товарищ Сталин! Украина Вам посыпает ежемесячно по 17–18 тысяч арестованных. Москва утверждает 2–3 тысячи. Прошу принять меры. Любящий Вас Никита Хрущев.”

ПОДГОТОВКА К ОБОРНЕ

В выступлении на приеме выпускников военных академий в Кремле 5 мая 1941 г. И. В. Сталин предупредил, что обстановка очень напряженная и что в ближайшее время можно ожидать нападения фашистской Германии на Советский Союз. Сталин призвал быть готовыми к такому нападению: отрешиться от благоду-



1936 г.

ния мирного времени, повысить бдительность, усилить боеготовность войск.

Под руководством И. В. Сталина шла усиленная подготовка страны к обороне.

Капиталовложения в военную промышленность составили в 1938–1941 гг. более четверти всех капиталовложений в промышленность. Военные расходы увеличились с 23 миллиардов в 1938 г. до 56 миллиардов рублей в 1940 г., а объем продукции военной промышленности вырос более чем на треть.

Округами и армиями командовали на 100% опытные в военном отношении генералы – участники гражданской войны, служащие в вооруженных силах не менее 20 лет. 89% командующих войсками, 53% членов Военных Советов округов, 71% командующих армиями, 65% членов Военных Советов армий, 88% начальников штабов округов и 100% начальников штабов армий имели высшее военное образование.

За период с 1 января 1939 года по 1 июня 1941 г. штатная численность советских вооруженных сил возросла почти в 2,8 раза. За этот же период огневые возможности сухопутных войск увеличились более чем в три раза, число боевых самолетов – в 7 раз, танков в 43 раза. Вступило в строй 312 боевых кораблей, в том числе 206 подводных лодок. Только в начале 1941 года вооруженные силы получили 2650 самолетов новых конструкций, свыше 600 тяжелых танков KV и 1440 лучших в мире средних танков T-34.

С сентября 1939 г. по июнь 1941 г. было сформировано 125 новых стрелковых дивизий. Началось формирование 29 механизированных корпусов, 27 артиллерийских полков и 10 артиллерийских противотанковых бригад Резерва Главного командования. Дополнительно было сформировано 25 авиационных дивизий. К 1 января 1941 г. в сухопутных войсках, военной авиации, на флоте, в войсках противовоздушной обороны насчитывалось более 4200 тысяч человек.

Советские вооруженные силы, за исключением войск Белорусского военного округа, которыми командовал генерал Павлов, встретили нападение гитлеровских войск исключительно стойко и мужественно.

4 августа 1941 г. в момент посещения Гитлером фронта командующие главными танковыми группировками генералы Гудериан и Гот жаловались фюреру, что в первые недели войны потеряли более половины танков и личного состава, что без немедленного пополнения наступать не смогут.

ВЕЛИКИЙ ПОЛКОВОДЕЦ

7 августа 1941 г. И. В. Сталин был назначен Верховным Главнокомандующим вооруженными силами Советского Союза.

О полководческой деятельности Сталина во время Великой Отечественной войны маршал Василевский писал: “Ведущая и руководящая роль в деятельности Ставки на протяжении всей войны безусловно принадлежала Верховному Главнокомандующему. Он обладал огромным умом, железной силой воли и поразительной памятью, умел отлично разбираться в самой сложной военной обстановке. Полагаю, что Сталина несомненно можно отнести к разряду выдающихся полководцев. Во время Великой Отечественной войны все важнейшие верные решения были подсказаны И. В. Сталином”.

Всемирно известные военные авторитеты и руководители крупнейших капиталистических держав характеризовали И. В. Сталина как выдающегося политического деятеля и полководца.

Для него был характерен умелый выбор отражения или нанесения главного удара на том или ином этапе войны. Благодаря этому были одержаны победы под Москвой, Сталинградом, Курском, на Украине и в Белоруссии, в Висло-Одерской и Берлинской операциях. Победы в любой одной из них было бы достаточно, чтобы поставить Сталина в ряд выдающихся полководцев.

Другими отличительными чертами его полководческой деятельности явились: создание и умелое использование стратегических резервов, внезапность при проведении операций, целеустремленность и решительность, отличный подбор военачальников.

Проявлением полководческого гения И. В. Сталина явилось его решение запретить подводить накануне войны основные кадровые вооруженные силы СССР непосредственно к новым неукрепленным западным границам, приведшее в конечном счете к срыву далеко идущих планов гитлеровцев и к поражению фашистской Германии.

Суть гитлеровского плана “молниеносной” войны состояла в следующем. После сосредоточения основных вооруженных сил СССР на новых слабоукрепленных границах гитлеровцы без объявления войны осуществляют внезапное нападение и тремя группами армий – Север, Центр и Юг, тремя танковыми клиньями под прикрытием немецко-фашистской авиации, захватившей господство в воздухе, прорвут фронт. При более чем трехкратном превосходстве в количестве новых танков и самолетов, при вооружении германской армии новейшей военной техникой, при том, что основные вооруженные силы фашистской Германии имеют двухлетний опыт ведения современных боевых операций, к тому же превосходят советские вооруженные силы в количественном отношении, удержать фронт невозможно. Прорвав фронт, гитлеровские войска образуют огромный “котел”, в котором и добивают окруженные регулярные части Красной Армии. Таким образом, будет одним молниеносным ударом уничтожен ее основной костяк, и Советскому правительству будет даже некуда призывать своих резервистов, оставшихся без кадрового командного состава. После молниеносного уничтожения основных регулярных вооруженных сил СССР в приграничных районах страны, прорвавшие гитлеровские войска по территории СССР будут проходить более или менее беспрепятственно и война таким образом будет выиграна в несколько недель, в крайнем случае в несколько месяцев.

Единственно правильным в этих условиях решением было не подведение войск к новым советским границам, а организация глубоко эшелонированной обороны: рассредоточение войск на обширной территории до 4,5 тысяч километров по фронту и свыше 400 км в глубину.

К утру 22 июня 1941 года из 170 дивизий, имевшихся у Советского Союза, в первом эшелоне от Балтики до Карпат оказалось лишь 56 дивизий, остальные дислоцировались на глубине до 400 км от границы.

Только в результате этого мудрого сталинского решения можно было, проведя всеобщую мобилизацию и превратив страну в единый военный лагерь, сорвать гитлеровский план молниеносной войны, организовать активную стратегическую оборону и, ликвидировав количественное превосходство гитлеровцев в новейших танках и самолетах, в конечном счете выиграть войну.

Остается разве что добавить, что в связи с тяжелыми потерями немецко-фашистских войск на советско-германском фронте у Гитлера, узнавшего, что задуманная им провокация не удалась и что Сталин, вопреки надеждам, не подвел основные вооруженные силы к слабо укрепленным новым границам СССР, разился тяжелый гипертонический кризис, сопровождавшийся, по мнению личного врача Гитлера, кровоизлиянием в мозг.

Одновременно с “Барбароссой” гитлеровцы разработали план “Ост”. В нем немцами предусматривалось после своей победы покрыть Сибирь лагерями типа “Освенцима” и осуществить на практике замыслы по массовому уничтожению советских людей: примерно за 30 лет физически уничтожить подавляющую часть советского народа, в первую очередь, всех русских.

В книге “Майн Кампф” Гитлер с открытым цинизмом писал: “Надо любыми средствами добиваться, чтобы мир был завоеван немцами. Если мы хотим создать нашу великую германскую империю, мы должны прежде всего вытеснить и истребить славянские народы – русских, поляков, чехов, словаков, болгар, украинцев, белорусов. Нет никаких причин не сделать этого”.

Выступая на Параде Победы 24 июня 1945 г., маршал Г. К. Жуков говорил:

“Красная Армия под водительством своего гениального полководца маршала Сталина наголову разгромила гитлеровскую армию и водрузила знамя победы над Берлином. Мы победили потому, что нас вел к победе наш великий вождь и гениальный полководец маршал Советского Союза Сталин!”

ПОСЛЕ ПОБЕДЫ

По окончании Великой Отечественной войны перед советским народом всталась трудная задача: в кратчайшие сроки устранить тяжелые последствия фашистского нашествия – залечить раны, нанесенные им советской экономике и культуре, жизненному уровню населения. А урон был страшный – более 20 миллионов погибших, советский народ потерял почти треть своих национальных богатств.

На временно оккупированной врагом территории Советского Союза немецкие фашисты сожгли и разрушили десятки тысяч городов и сел, заводов и фабрик.

Сталин в своем выступлении перед избирателями в 1946 г. го-

ворил, что понесла колоссальные потери в войне, любое капиталистическое государство, даже самое мощное, без помощи извне никогда бы не встало на ноги, превратилось бы во второрядную державу. С СССР – экономически мощной социалистической державой – этого не случилось. Советский социалистический строй в который уже раз продемонстрировал всему миру свои неоспоримые преимущества перед капиталистическим.

Но восстановлению экономики страны серьезно мешало резкое обострение послевоенной международной обстановки.

В борьбе за мировое господство американский империализм раздувает атомный шантаж и сопутствующую ему “холодную войну” с призывами начать “крестовый поход” против коммунизма. США усиленно готовятся к нападению на СССР, план которого официально был разработан в директиве 1496/2 от 18 сентября 1945 г., озаглавленной “Основы формулирования военной политики”, и в директиве 1518 от 9 октября 1945 г. под названием “Стратегическая концепция и план использования вооруженных сил США”. Объединенный разведывательный комитет США наметил 20 советских городов, подходящих для атомной бомбардировки.

Развертывая мирное строительство, Сталин правильно оценил реальную угрозу для СССР со стороны США, обладавших атомным оружием, и принял все меры к тому, чтобы в кратчайшие сроки создать свое ядерное оружие и надежные средства доставки его к цели. В результате за семь восемь послевоенных лет у СССР появилось свое атомное оружие. А в августе 1953 г., раньше чем в США, в Советском Союзе успешно прошли испытания водородной бомбы.

Одновременно под личным руководством Сталина быстрыми темпами решалась труднейшая научно-техническая задача – развернулось производство ракет, могущих нести ядерные боеголовки. Был создан новый тип войск – ракетные войска стратегического назначения.

В этих условиях правящие круги США, не отказываясь в случае ослабления по каким-либо причинам военной мощи СССР от открытого на него военного нападения, свои основные усилия направили на подрыв Советского Союза изнутри. На это были брошены миллиарды долларов. Начались активные попытки забрасывать в СССР американскую агентуру, а внутри страны вербовать неустойчивых, морально разложившихся, озлобленных по тем или иным причинам на советскую власть людей.

В секретной директиве Совета Национальной безопасности США (СНБ 20/1) от 18 августа 1948 года говорилось:

“Правительство вынуждено в интересах развернувшейся ныне политической войны наметить более определенные и воинственные цели в отношении России. (...) Наша цель – свержение Советской власти. (...) Наше дело работать и добиваться того, чтобы там (в СССР) свершились внутренние события. Речь идет прежде всего о том, чтобы сделать и держать Советский Союз слабым в политическом, военном и психологическом отношениях, чтобы он:

а) не имел большой военной мощи,

б) в экономическом отношении сильно зависел от внешнего мира,

в) не имел серьезной власти над главными национальными меньшинствами,

г) не установил ничего похожего на железный занавес.

В случае, если такой режим будет выражать враждебность к коммунистам и дружбу к нам, мы должны позаботиться, чтобы эти условия были навязаны не оскорбительным или унизительным образом”.

Главная цель этого плана состояла в том, чтобы, используя всю мощь американского капитала, протащить на главные руководящие посты в коммунистических партиях социалистических стран американских и английских агентов или лиц, сочувственно относящихся к англо-американскому империализму, при помощи и содействии американо-английской агентуры обеспечить наплы whole в коммунистические партии ревизионистски настроенных лиц, всякого рода карьеристов и проходимцев, стремившихся с целью извлечения материальных выгод примазаться к правящим партиям и взорвать их изнутри. Этим поискам способствовало то, что в борьбе против немецкого фашизма погибло много настоящих, преданных делу социализма коммунистов.

Но в результате деятельности Сталина, отлично разбирающегося во всех тонкостях контрразведывательной работы, американский план тайной войны против СССР с треском провалился. Подрывные действия американо-английской агентуры в СССР и других социалистических странах были своевременно пресечены, а шпионы пойманы и сорвут наказаны. Много народной крови пролиты, при поддержке иностранных разведок, украинские и литовские националисты, пока их не постигло заслуженное возмездие.

После победы в Великой Отечественной войне, когда империалисты США тайно объявили войну Советскому Союзу, Советскому правительству пришлось большинство капиталовложений направить для организации обороны страны, вкладывать в военную промышленность. И все же в этих условиях размах восстановительных работ под руководством Сталина был поистине грандиозным.

(Окончание на 19-й стр.)



1939 г.